

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Nemzetiség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMTITKOS SZERKESZTŐ ÉS FELELŐS KIADÓ
Dr. KNEZY LEHEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A kormány és a választójog.

Gömbös Gyula miniszterelnök, visszatérve rövidre szabott hivatali szabadságáról, a választójogra vonatkozólag a nyilvánosság számára tájékoztató nyilatkozatot tett. Ebből meg tudjuk azt, hogy a kormány — nyíltan hangzólatot célkitűzéseinek megfelelően — a választójogi reform kérdésével állandóan foglalkozik. Mínt hogy a miniszterelnök tisztában van azzal, hogy a választójog kérdésének miként való megoldása milyen döntő befolyást fog gyakorolni a magyar közélet jövő kialakulására, ennél fogva a kormány kötelesség szerűen a legnagyobb gondot készíti elő a választójogi javaslatot. Nemcsak a Nemzeti Egység Pártjának tagjaival, hanem ellenzéki politikusokkal is állandóan tanácskozik. A miniszterelnök tanácskoztat a többi közt Eckhardt Tiborral is, aki átadta neki a minap közzétett elgondolásait. De az egyes pontokra nézve nem jött létre megállapodás köztük.

A kormány javaslatának elvi tartalmára vonatkozóan a miniszterelnök nyilatkozatában a következő alapvető tételek foglaltak:

1. Legyen titkos választójog, de kapcsolatban a kormányzói jogkör további kiterjesztésével.

2. A miniszterelnök csak olyan választójogi javaslatot fogadjon el, amely megfelel annak a haladó konzervatív világnézetnek, amelyet mindig hirdetett és amelyet most is hirdét.

A kormány további eljárása a választójogi javaslat előkészítésével kapcsolatban az lesz, hogy amint a nyers tervezet elkészül, megvitátja a javaslatot a Nemzeti Egység Pártjának vezetőségével, így Bethlen István gróffal és Sztranyavszky Sándorral. Eme megbeszélések alapján kialakult végleges tervezetet azután átadja a kormány a párt illetékes bizottságainak. Egyidejűleg a miniszterelnök a tervezetet közölni fogja több ellenzéki politikussal, elsősorban azokkal, akik világnézet tekintetében közelállanak hozzá.

Ime, nagyjából ez a miniszterelnök nyilatkozatának foglalatja. Kétféleképp ebből mindenképp azt, hogy a kormány választójogi javaslata megkorántsem készült el, sőt még a nyers tervezet sem alakult meg ki. Még alapos és minden részlete

reklám tanácskozások vannak folyamatban és a kormány majd a nyers tervezetről is mélyreható tárgyalásokat fog folytatni s csak aztán jut a végleges tervezet a kormány-párt bizottságai elé.

A nagyjelentőségű kérdésnek alapos és lekiismeretes előkészítése az ország közvéleményére csak megnyugtató hatást gyakorolhat. De a nemzeti közvélemény teljes megnyugvással veheti tudomásul azt az elvi tartalmat is, amely a kormányt az új választójogi törvény megalkotásánál vezeti. A titkos választójog behozatalával kapcsolatban nem lehet és nem szabad az országot a tömegek hangulatának kiszolgáltatni. Be kell hozni a kor szellemének megfelelő választójogot, de egyúttal korlátozást kell gondoskodni, amelyek alkalmasak arra, hogy a nemzet megszentelt, ősi hagyományait veszedelmes megrázkódtatásoktól megóvják. Szolgálni kell a titkos

szavazattal a haladás egységét, de egyúttal a nemzeti eszme uralmát is feltétlenül biztosítani kell. A nemzetet fenntartó, konzerváló erőink érvényesülését az ország életében az új választójog révén kockáztatni semmi körülmények között nem szabad.

A kormányzói jogkör további kiterjesztése mindenestre biztosítékot nyújt mindennemű radikális kilengés ellen, amit a titkos választás egyáltalán nem zár ki a kellemetlen lehetőségek köréből.

Hogy milyen más egyéb fekező és korlátozó rendszabályokat tervez a kormány a készülő választójogi javaslatban a lehető megrázkódtatás elhárítására — erre vonatkozólag meg kell várniuk tehát nyugodtan a kész javaslatot.

A kormány a választójog kérdésében is tovább halad céltudatos utján s ebben is, mint minden más kérdésben, a nemzet egyetemes érdekeit s nyugodt és biztos fejlődését tartja szem előtt.

Részletes beszámoló

a vármegyei kisgyűlésről és a közigazgatási bizottság üléséről.

Csökken a trachomások száma a megyében. — A sok eső károkat okozott a szőlőkben.

Csütörtökön délelőtti tartotta meg a vármegye a szokásos havi kisgyűlést, amelyen Baranyi Tibor főispán távolléte miatt Szabó Szabovljevs Dusan kormányfőtanácsos alispán elnökölt.

A hatvanegy pontból álló tárgysorozatból majdnem valamennyit elfogadja a kisgyűlés, kivéve a Kiszállási Üradalom rt. utvámenteségi kérelmét, amelyet a kisgyűlés azzal az indoklással utasított el, hogy vám és adókedvezményt nem lehet adni, precedensül szolgálhatna még sok ilyen irányú kérelemnek. A tárgysorozat többi pontjai jelentéktelen kérelmekből állottak, úgy hogy vita nélkül majdnem valamennyit helybenhagyta a kisgyűlés.

Körülbelül 10 órakor ért véget a kisgyűlés s utána nyomban kezdetét vette a közigazgatási bizottság ülése, amelyen már városi és micskói Baranyi Tibor főispán elnökölt. Az alispáni jelentés után dr. Goschy Ferenc vm. főorvos olvasta fel je-

lentését, amelyből örömmel állapítható meg, hogy a gyümölcsesszezon gyakori betegségei a typhus és a vérhas alig és igen szórványosan fordultak elő.

Fertőző betegségek száma: 61. Ebből romosuló torokból 13 és egy haláleset. Vörheny 18. Hasi betegség 18, egy meghalt. Míg tavaly ilyenkor 54 typhus, 2 vérhas, 3 malária és 5 gümőkör fordult elő a vármegye területén. A trachomás betegek száma átlag 17 százalékkal csökkent, ami igen öröndetes javulás.

Jelenleg, főleg Mélykuton, Jánosalmán, Kiszálláson és Katymáron dühög a trachoma. Okai: szegénység, rossz viszonyok, a túlszűfolt lakások.

Dr. Frank Mihály árvaszéki elnök ügykörében semmi olyan nem volt, ami szűkségessé tenné a közigazgatási bizottság beavatkozását.

Majd Radetzky Ágost pénzügyigazgató beszámolójában tájékoz-

tatta a közigazgatási bizottságot az adóbefizetésekről. Jelentése szerint a befizetések, kivéve az utadót rendszeresen folynak a vármegye területén és örvendetes emelkedés észlelhető. Ez az emelkedés a terményárak javulásának tudható be.

Medveczky Károly kormányfőtanácsos, bizottsági tag szót hozza a jelentéshez. Védelmet kért azoknak a gazdáknak, akiket ismeretlen okból töröltek a védettek sorából és akik ellen a bankok a végrehajtások lavináját indították meg.

Radetzky pénzügyigazgató az ügy kivizsgálását és orvoslását megígérte, majd kérte jelentésének elfogadását. Dr. Gramling Kornél ügyészségi alispánok jelentése után dr. Ruzsák Károly tanfelügyelő örömmel állapította meg, hogy az iskolák, főleg az eddig elhanyagolt tanyai iskolák többnyire rendbehozottak. Medveczky Károly kormányfőtanácsos ajánlotta a tanyai iskolákban a gyümölcskultúra bevezetését, amit a tanfelügyelő is helyeselt és magáévá tett.

Az államépítészeti hivatal jelentésében Galambos Jenő kir. főmérnök ismertette a hivatal munkájának eredményét és közölte, hogy a Bácsbokod—Bácsalmás közötti utszakasz kikövezése befejeződött.

Legvégül a vármegyei gazdasági felügyelő tette meg jelentését.

Augusztus hónapban napsütés meleg idők váltakoztak hűvös, esős napokkal. A gabonaművek cséplésébe fejezték, a kalászkor hozama minőségileg igen jó, mennyiségileg közepes. A tengeri szépen érik, a korai fajták törését már megkezdték. A terméskülátás igen jó. Szőlők szépen fejlődnek, éresek közel állnak, de az utóbbi esőzések következtében szórványosan, itt ott rothadás jelentkezik. Gyümölcsstermes ügy mennyiségileg, mint minőségileg gyenge. Állatállomány jelenlegi erőbeli állapota kielégítő, itt tehát csak a gyümölcsstermésnél van a tavalyival szemben némi eltérés.

A közigazgatási bizottság ülése ezzel véget ért s ezután csak indítványok hangzottak el, melyekről lapunk más helyén számolunk be.

— Közigazgatási bizottsági ülés.

Baja város folyó hó 10-én, hétfőn d. e. 11 órakor közigazgatási bizottsági ülést, ugyancsak hétfőn d. u. 4 órakor kisgyűlést tart.

SCHMIDTHAUER-FÉLE

„Imándi”**A VILÁG LEGJOBB****KESERŰVIZE**

EGYBEN GAZDASÁGOSABB IS, MERT „Imándi”-ből nem kell pohárszámra inni, meggyed- vagy felpohár elég szokott lenni. KAPHATÓ MINDENÜTT KIS ÉS NAGY ÜVEGEBN

Az egészség A-B-C-je
Legyen rendes emésztése,
Legyen piros-tiszta nyelve.

60 éven túl is
Ehetsz még sok évet,
Csak „Imándi”-vizzel
Rezedz emésztésed!

Ha betegség környékezi,
„Imándi”-viz megelőzi.

Gőzkomppal, szárazkomppal, vagy pedig a hidnak tölgynyakokkal való beburkolásával oldják meg a dunántúli közlekedés problémáját.

Transzfer-kölcson, a herszezsántó-dávidi műút és egyéb érdekességek a közgyűlési bizottság tegnapi ülésén.

Ha nem is volt viharos a tegnapi kisgyűlés és a közgyűlési bizottsági ülés mégis megismertették olyan kérdések és javaslatok, amelyeknek a megoldása bizony nagyon is közeledek.

Vegyük először a transzfer-kölcson. Dr. Szabó-Szabovlevits Dusan alispán az utat karbantartását és az esetleges új utak létesítését tartja szem előtt és ezért ohajtja a kölcsönt igénybe venni.

Dr. Mojzes János nemzetgyűlési képviselő, közgyűlési bizottsági tag, mint az ottani kerület képviselője nyomban megáévtette az eszmét és kérte, hogy először is a dávod—hercezsántói utat építsék meg a kölcsönből.

Ezt azonban nem lehet megcsinálni, mert az állam ígéretet tett ennek az utnak a megépítésére és az alispán méltán aggódik, hogy ha a megye megépíteti az utat akkor várhat arra, hogy majd a felmerült utépítési költségeket az állami megtéríti utólag.

Erről tehát egyelőre nem lehet szó s így ezeknek az

utszakaszoknak kiépítése csak később történhet meg. Mind között a legerdekeesebb, azonban a dunai átkelés kérdése, amellyel kapcsolatban már igen sok javaslat hangzott el. Galambos Jenő kir. főmérnök szerint háromféle megoldás lehetséges. Az első a gőzkompp gondolata, amely valószínűleg jól válna be, de csak nyáron. Télen már más megoldás lenne szükséges. Az ugynevezett szárazkompp. A vasúti sínen a hidon keresztül bonyolítanák le a forgalmat. A harmadik lehetőség is igen életrevaló.

Az a terv, hogy a hidat tölgynyakokkal burkolják be, a két végén egy-egy sorompó állna és ott szabályoznák a járműveket, amelyek természetesen a vonaljárásokhoz alkalmazkodnának. Nagyon érdekes gondolat és végleg megoldandó a dunai átkelés nagyon sürgetett problémáját.

Mindéz azonban ezideig csak indítványként hangzott el a zöldasztalnál, de hogy melyik lesz megvalósítva, azt még nem lehet tudni.

Rendkívüli az érdeklődés

P. Zadravetz István püspök máriakünnyei szereplése iránt.

Csak Bajáról több ezer ember készült a kegytemplom felszentelési ünnepségére.

Alig terjedt el a híre annak, hogy dr. P. Zadravetz István püspök Bajára érkezett a máriakünnyei kegytemplom felszentelésére, már is a processiók áradata lepte el a kegyhelyet. A lángelű és országshírű franciskánus szónok, akit Baján és Bácskában szinte rajongással öveznek, a legnagyobb szeretettel készült Máriakünnyre.

A tömegforgalom olyan óriásnak ígérkezik P. Zadravetz püspök megjelentése és szónoklata hírére, hogy a különböző autóbusszjáratokat is

valószínűleg be kell állítani.

Itt közöljük utólag, hogy a püspök a város díszlopatán dr. Borbíró polgármesterrel holnap, szombaton délután fél 9 órakor érkezik a kegyhelyre, ahol magyar ruhás és és virágcsokros kisleányok sora fogadják. A felszentelés nyomban ezután lesz P. Zadravetz püspök szentbeszéde kíséretében, — utána a püspök ünnepi nagymisét pontifikál. Némétől Máthig Ervin hittanár, bunyevácul Zámbo Nagy Ferenc hercezsántói káplán beszél.

A lelkészkedő papság kora reggeltől egész délelőt miséz.

Ma, pénteken délután 4 órakor Raffay Imre szentjánosi plebános magyar nyelvű szentbeszédet tart. Zadravetz püspök megjele őse

Baján egész forrongást idézett elő. Csak innét több ezer ember készült holnap Máriakünnyre, ahol olyan népes búcsúünnep lesz, mint más években talán soha.

Epilepsziás rohamot kapott az asszony, akit az ura a földhöz vágott.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a bajai közlekedésben ápolják Halász György jómódu tanyaárasda feleségét, aki esőtörtőlkön delután egy családi viszálykodás folytán került a kórházba, amikor ittas férje egy földhöz vágta, hogy a lábát törte. Szerencsére a törés enyhébb természetű s az asszony betegén is a helyzet magaslására emelkedve, mulattató humorral elmélkedett brutális férje elárásáról.

Az éjszaka folyamán azonban nagy riadalmot kellett, hogy Halász Györgyné váratlanul epileptikus rohamot kapott. Nyomban felzörgeltek az inspekciós orvost és az asszonynak sikerült is eszméletét visszaszereznie. Állapota most már könnyebbenedett, férjéről azonban hallani sem akar a gazdag Halászné, aki a vele egy kórteremben levő betegeknek talpraesett humorával betegén is sok vidámságot iuttat.

Országos intézkedés készül a kerékpár tolvajok ellen.

Huzamosabb idő óta ugyszólván napirendben vannak a kerékpárpálopások. A rendörseg nehéz feladat előtt áll, mert vidékre viszik az ellopott kerékpárokat és nem lehet nyomára akadni a tolvajoknak.

Az államrendörseg szegedi kapitányságának közlekedési osztálya néhány hónappal ezelőtt felterjesztést intézett a belügyminiszterhez és arra tett javaslatot, hogy a kerékpárok vasvázába gravírozzák bele a számozást s ugyanerre a számrá állítsák ki a kerékpártulajdonosok arcképes igazolóját is. Ez a mód alkalmas lett volna arra, hogy a kerékpárpálopásoknak véget vessenek.

A rendörseg felterjesztésére most érkezett meg a belügyminiszter válasza és az elutasító. A miniszterium egyelőre nem tartja szükségesnek, hogy a kerékpárok jelenlegi nyilvántartásán változtassanak, mert ez a kérdést országosan fogják megoldani.

— **Beiratkozás** a fiú és női kereskedelmi iskolában szeptember 10-én, hétfőn 8—12 ig lesz.

HIREK

— **Gömbös Gyula, Vaskut község diszpolgára.** Vaskut község ma délelőt tartott közgyűlése Gömbös Gyula miniszterelnököt egyhangú lelkesedéssel diszpolgárrá választotta.

— **Kiskunhalas bajai mintérm parkiroz.** Ismeretes, hogy amikor Baján a közelmuliban a Kiskunviadalt megrendezték, itt járt dr. Fekete Imre Kiskunhalas polgármestere is. Dr. Fekete polgármester elragadtatással nyilatkozott a bajai parkok szépségéről és stílusos gondozottságáról. A napokban járt Baján Halas város főkéntessé, akit a bajai parkok taumulányozására küldtek ki és aki hosszasan tárgyalt Aiszehy Rezső főkéntessel, mert Halas is a bajai rendszert fogja meghonosítani.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 9-én vasárnap reggel 7 óráót előreláthatólag 14 óráig a bajai letranzformáló állomásban, a bácskai villamosítással kapcsolatban szükségessé vált átalakítási munkálatok miatt áramszünet lesz.

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kíséretet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

1/4 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
1/2 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerertér Baja.

Asztma és szivbetegség.

mell- és tüdőbaj, görnyöl- és angolkór, a bőr megfegedései és furunkulózis eseteiben a mindig hellemes hatású természetes „**Ferenc József**” keszleit az emésztéstornát alaposan kíséltülje s a gyomor és belek működését kitüntően szabályozza. Hírneves európai és amerikai klinikusok tuberkulotikus egyének-nél tapasztalták, hogy a betegség kezdődjén jelentkező székrekedések a **Ferenc József** víz használatá folytán lényegesen enyhülnek.

— **Izr. Istentisztelet.** Roshasonő ünnepe az istentisztelet a következő időben kezdődnek. Vasárnap és hétfőn délután 6 órakor, hétfőn és kedden reggel 6 órakor. Hítszóoklat a muszáj ima előtt.

— **Meglopta a gazdája szőlőjét.** Fleischmann Manó kereskedő feljelentést tett Hajk János ellen, aki szőlőjében volt alkalmazva s onnan nagyobb mennyiségű szőlőt ellopott. Az eljárás megindult.

— **Beiratkozás a gyorsíró iskolába.** Az államtag engedélyezett gyorsíró- és gépirőszakiskolájában az új tanfolyamok szeptember 15-én kezdődnek. Beiratkozni lehet naponta délelőtt az iskolahelyiségben, **Türr István-utca 4. szám alatt.**

— **Rendkívül zsufolt a bajai közkórház.** A bajai közkórház betegforgalma a legutóbbi napokban rendkívül megnövekedett. Hétfő óta a mentő autó éjjel nappal szinte szüntelenül szállítja a betegeket. Legnagyobb a betegszállítás a szülészeti és sebészeti osztályokra. Utóbbi helyen már alig tudják a betegeket elhelyezni. A betegek száma már meghaladja az átlagos arányt. Érdekes, hogy a mentőautó az utóbbi napok leforgása alatt legfőbbnyire vakbélműtetre való betegeket szállít. Annak ellenére, hogy ezek a vakbélműtétek a legtöbb esetben igen homály természetűek voltak a kórház orvosi karának lelkiismeretessége és ügyessége mindannyiszor a legjobb eredményt nyújtotta.

— **Kificamította a karját.** Keszthelyi (Gillán) Mátys a 41-es számú vasúti őrháznál egy hajlítást segített felenni a sinekre, közben a nehéz vaskocsit megcsuszított és Keszthelyi a karját ficamította.

AUTÓ és motorkerékpár PNEUMATIKOK
a legjobb külföldi gyárterményekben garanciával.

AUTÓALKATRÉSZEK
összes olasz, francia és amerikai autókhoz.

FELSZERELÉSI CIKKEK
legelőcsöbben:

NAGY JÓZSEF
Budapest, VI., Andrássy-ut 34.
Telefon: 221-97.

— **Recska Ilona okl. zezetanőr, áll. engedélyezett zeneköltődjében a beiratások szept. 1-én kezdődnek.** Jelentkezni lehet naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig Széchenyi utca 8. sz. alatt a zeneköltő helyiségében (Nemzeti Bank épület mellett.) A tanítás szeptember 6-án kezdődik. Az iskola zongora és zeneelmélet tanzákkal bír és a vizsgáztatás a zeneművészeti főiskola tanárának felügyelete alatt történik. A beírási- és tandíjak a mai súlyos gazdasági helyzethez igazodnak.

— **Órást és pénzt lopott a vendég.** Bükker Jánosné Taub Mária feljelentette Menyhért József napszámosát, aki e hó 5-én megjelent lakásán és férjét kereste. Bükker János nem volt otthon s a feleség bevezette a látogatót a szobába, aki addig míg az asszony a konyhában foglalatlanodott, egy darab ezüst órát és egy pengőt ellopott, majd nyomtalanul eltűnt.

— **Törökország bejelentése a Népszövetséghez.** Törökország bejelentette a Népszövetségnek, hogy igényt tart az egyik megüresedő, nem állandó jellegű népszövetségi tanács-tagiságra. Bejelentéséhez Törökország részletes indoklást fűzött.

— **A Népszövetség pénzügyi bizottságának** tegnap délutáni ülésében foglalkozott Magyarország pénzügyi helyzetének megvizsgálásával. A bizottság ülésén Imrédy Béla pénzügyminiszter is részt vett.

— **Magyarország delegáltjai a Népszövetségi ülésre.** A Népszövetség szeptember 10-án kezdődő ülésén Magyarországot Tancos Gábor tábornok, Eckhardt Tibor dr. és Taly László képviselik.

Zongoraórákat

adok. Kezdek és haladok a. a. pos oktatást nyernék olcsó díjazás mellett.

Petőfi Sándor-utca 42/a.

SZINHÁZ.

Ma este Sárge lilium ünnepi megnyitó előadás.

Nem esekely várakozással tekint a város közönsége a ma kezdő színházi szezon elé. Fodor Oszkár társulatát biztosra vesszük meg is felel ennek. Ma este a magyar operettek legszebbike a Sárge lilium lesz az evadnyitó darab, melynek sikerét kiválóssága, másrészt a nagy szereposztás biztosítja. A darabot a színházi zenekar és ifj. Dankó Lajos zenekara kísérik. A Sárge lilium — a szépséges magyar rapszódia — előadásával tehát megkezdődik a rég várt színházi évad, mely véleményünk szerint az előzőkhöz hasonlóan sikeres és sikeresen fogadják lesz.

Helyet az ifjúságnak.

Rendkívül élvezetes vígjáték lesz a színtársulat hétfői és keddi műsora. A mulatságos helyzetekkel töltszöftöt darab, mely Budapestten 170 előadást ért meg, nálunk is nagy sikerre számíthat.

HEFÉ MŰSOR:

Péntek: Sárge Lilium Szombaton délután: Kudétszerelen, este: Sárge lilium.

Vasárnap délután 3 órakor: Fehérvári huszárok, délután 6 órakor: Timosa, este: Sárge lilium.

Hétfő: Helyet az ifjúságnak.

Kedd: Helyet az ifjúságnak.

SPORT.

FOOTBALL.

Szeptember 8-án, szombaton d. u. 4 órakor barátságos mérkőzés Keletmagyarország bajnoka és többszörös vasutasbajnok a Püspökladányi MÁV—TURUL csapatai között. Helyszín: páholy 120 P. ülőhely 80 f. állóhely 60 f. diákjegy 30 f. Tagsági levélvezény igazolvány felmutatás nélkül nem igényelhető.

— **A Kiskunválogatott** valószínű csapatával Fazekas István a liga megbízottja a következőkben informált bennünket: Dörner (BSC), Gyöfi (KAC), Kóvács, Katz (BTSE), Vanyósa (KAC), Vidasz (BTSE), Matics (BSE), Javor, Kovács, Lehel, Kárpáti (BTSE).

— **A Turul további programja:** A Mezőtúri MÁV, Szolnoki MÁV, Kalocsai SC, Kiskunfélegyházi Vasutasok, Ferencvárosi Vasutasok szerepelnek a Turul öszi programján. Ha a bajai egyesületek nem indulnak a bajnokságban, megszerzik az ezüstlabdát, körmérkőzéseket, melynek valószínű résztvevői a bajai csapatokon kívül a KSC, BSC, és KAC csapatai.

— **Borakal—Somogy 4:1.** Biztosan nyerte a Bacska az első bajnoki mérkőzést.

Laptulajdonos:

Dr. KRÉZY LEHEL.

URÁNIA

Szeptember 8-án
Szeptember 9-én

A legizgalmasabb és a legszébb ilyen tárgyú film, amit valaha produkáltak a gyárak:

KEM VOLTAM!

Martha Mac Kenna, mint ápolónő élte át ezt a történetet, amelynek főszerepeit:

CONRAD WEIDT
MADELAINE CAROLL
fogják tökéletesen alakítani.

Iskolatászkák
Ovodatászkák
potom-pénzért!
UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szaksterü javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 3-tól szept. 10-ig

Dr. MARRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Veszek mákot és csemegeszőlőt
KASS

Váradíj érsek u. 25.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel **november 1-re kiadó**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhöz szállítva **P 16**
la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJASSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lágy és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

1 erdei ői kemény tuskófa házhöz szállítva 35 P.

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Beivárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárúsító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárúsító fiók: Mátyás király-tér 1.

PASZTORUZOTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, feltételes és egy-letes zárt üvegekben és kémérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFÜLÖZÖTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.